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ATA DA REUNIÃO  

CCJR - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Data: 15/07/2022 Nº da Reunião: 24 Início: 16:30 Término: 16:40 

Local: Remoto. 

Membros Presente Relator designado 

José Francisco de Moura Campos  ☒ ☒ 

Ricardo Tadeu Granzotto ☒ ☐ 

Márcio José Garpelli ☒ ☐ 

Projetos e/ou assuntos discutidos pela Comissão 

1. PL - Projeto de Lei  nº 37/2022; autoria: Poder Executivo 
Ementa: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento de 2022 e dá outras 
providências. 

2. PL - Projeto de Lei  nº 38/2022; autoria: Antônio Valdecir Berto Filho e Marcos Eduardo de Mello 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Cicloturismo no Município de Laranjal Paulista, e dá outras 
providências. 

3. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022; autoria: Nilso Ventris 
Ementa: Outorga o Título de Cidadão Laranjalense ao Senhor Carlos Eduardo Alfredo Salto 

4. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022; autoria: Antônio Valdecir Berto Filho  
Ementa: Outorga o Título de Cidadão Laranjalense ao Senhor Luiz Rafael da Silva Terra. 

5. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022; autoria: José Francisco de Moura Campos 
Relator: Ricardo Tadeu Granzotto 
Ementa: Estabelece critérios para concessão de honrarias àqueles que tenham se destacado pela 
atuação na vida pública ou privada ou que tenham prestado relevantes serviços de interesse 
público à comunidade de Laranjal Paulista 

Conclusões da Comissão sobre os projetos e/ou assuntos discutidos 

1. PL - Projeto de Lei  nº 37/2022: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria 
atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico correto. 
Demais membros acompanharam o relator. 

2. PL - Projeto de Lei  nº 38/2022: O relator opinou para que fosse solicitado Parecer Jurídico à 
Procuradoria Legislativa. Demais membros acompanharam o relator. 

3. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022: O relator acompanhou o Parecer Jurídico e 
votou pela constitucionalidade da matéria. Demais membros acompanharam o relator. 

4. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022: O relator acompanhou o Parecer Jurídico e 
votou pela constitucionalidade da matéria. Demais membros acompanharam o relator. 

5. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2022: O relator opinou pela legalidade e 
constitucionalidade. Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto 
gramatical e lógico correto. Demais membros acompanharam o relator. 

Demais ocorrências: Os membros debateram e decidiram que haverá a manutenção do relator de 
um projeto nos casos em que há a discussão em outras reuniões devido à solicitação de Parecer 
Jurídico ou por outro motivo. 
Os membros debateram e decidiram que quando um projeto a ser deliberado for de autoria do 
relator designado para aquela reunião, o relator desse projeto será o próximo relator seguindo a 
sequência de relatores definida na CCJR. 

Encerramento com assinaturas dos membros presentes:  

http://www.laranjalpaulista.sp.leg.br/verificador-de-assinaturas-digitais
http://www.laranjalpaulista.sp.leg.br/
mailto:protocolo@camaralaranjalpaulista.sp.gov.br
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Márcio José Garpelli José Francisco de Moura Campos Ricardo Tadeu Granzotto 
Secretário Presidente Vice-Presidente 
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